



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Interplast - Brass Form

Η **Brass Form** και η **Interplast** ανακοινώνουν τη συνεργασία τους στην Ελληνική και στη Διεθνή αγορά με στόχο την ανάπτυξη νέων καινοτόμων προϊόντων που θα έχουν τη **σφραγίδα του απόλυτου ποιοτικού Ελληνικού προϊόντος**.

Οι δύο εταιρείες παύουν να είναι ανταγωνιστικές. Η κάθε μία εξειδικεύεται στους τομείς που τις καθιέρωσαν στην αγορά και αλληλο-στηρίζονται στην παραγωγική τους βάση. Στους νέους καταλόγους μέρος των προϊόντων της μίας εταιρείας φιλοξενείται στον κατάλογο της άλλης.

Οι δύο εταιρείες δημιουργούν **κοινό τμήμα Έρευνας και Ανάπτυξης**. Η αρχή έγινε από τη πατέντα του στεγανοποιητικού δακτυλίου της Interplast όπου οι τεχνικοί της Brass Form συνέβαλαν τα μέγιστα στην παρουσίαση ενός προϊόντος που θα παρουσιαστεί τους επόμενους μήνες στην αγορά όπου τα εξαρτήματα της **Interplast** από PPR θα αποτελούν κοινό σύστημα συνδεσμολογίας με το αντίστοιχο διακοπτικό υλικό της **Brass Form**.

Τα προϊόντα των δύο εταιρειών αποτελούν κοινό σύστημα και εγγυώνται για την άψογη ποιοτική εγκατάσταση στις θερμο-υδραυλικές εφαρμογές. Στα πλαίσια αυτά χαιρετίζουμε τη δραστηριοποίηση της **EBETAM** η οποία θα απαιτεί και θα συμβάλλει **καθοριστικά στη χρησιμοποίηση με προδιαγραφές** ποιοτικών προϊόντων στις εγκαταστάσεις.

Η συνεργασία των δύο εταιρειών **επεκτείνεται και εκτός Ελλάδας** όπου θα συνεχίσουν να καθιερώνουν τα δύο brand ως δύο **καινοτόμους** ποιοτικούς **Ελληνικούς** παράγοντες στον τομέα τους στη Διεθνή αγορά. Η κοινή φιλοσοφία και κουλτούρα, για την **ανάπτυξη καινοτόμων προϊόντων που θα δίνουν λύσεις στον μελετητή, στον τεχνικό και στον συνεργάτη μας**, μας οδήγησε σε αυτήν την απόφαση και παράλληλα πιστεύουμε ότι θα βοηθήσει στην απρόσκοπτη εξυπηρέτησή σας και τη δυναμική προοπτική της συνεργασίας μας.

Οι δύο εταιρείες παραμένουν **διοικητικά και οικονομικά ανεξάρτητες και αυτόνομες**, επικοινωνούν μαζί σας και λειτουργούν όπως τις έχετε γνωρίσει όλα αυτά τα χρόνια της συνεργασίας μας.

Για την Interplast

Ο Διευθύνων Σύμβουλος

Τάσος Ριζόπουλος

Για τη Brass Form

Ο Διευθύνων Σύμβουλος

Παναγιώτης Τερζόπουλος